



Budapest, 2013. február

## Kedves Szülők! Tisztelt Támogatóink!

Mindenekelőtt köszönjük azt a segítséget, amelynek révén az elmúlt évben 2 467 000 forinthez jutott az Ipoly utcai gyermekorvosi rendelőt támogató alapítványunk. Működésünket ez a bevételi forrás határozta meg.

Most, amikor személyi jövedelemadója 1 százalékanak felhasználásáról dönt, engedje meg, hogy ismét figyelmébe ajánljuk a Palánta Gyermekorvosi Rendelő Alapítványt.

Tevékenységünkről reméljük, szerzett már kedvező tapasztalatokat, amikor felkeresett bennünket a főváros és talán az ország egyik legszebb gyermekorvosi rendelőjében. Mindig törekedtünk arra, hogy barátságos környezet fogadja a belépőt, jó látnunk, hogy a kicsiket mágnesként vonzza a játéksarok, és a „nagyok” is kulturált körülmények között várakoznak. Az Önök támogatása révén tudtuk és tudjuk tovább szépíteni a rendelőt, gyarapítani rendelőnk orvosi eszközparkját, és ebből járultunk hozzá két rendkívül súlyos műtéten átesett betegünk ápolási költségeihez. Felajánlásaik adtak lehetőséget arra, hogy az elmúlt évben is megvásároljuk a nehéz anyagi körülmények között élő családok rászoruló gyermekeinek az ajánlott védőoltásokat, hogy karácsonykor szerény összegű étkezési utalvánnyal enyhítsük hétköznapi gondjaikat.

Új számítógépes programunk segítségével – jelentősen csökkentve a várakozási időt – már néhány órával a vérvétel után hozzáférünk rendelőnkben a kórházi laboratórium vizsgálati eredményéhez.

Az Önök támogatásából újítottuk meg tavaly honlapunkat. A [www.doktorpalanta.hu](http://www.doktorpalanta.hu) oldalon korszerű módon tájékozódhat a gyermekorvosi rendelőről, az orvos aznapi rendelési idejéről, és hozzájuthat friss és hasznos információkhoz.

Képzéseket szerveztünk a szülők számára nemcsak azért, hogy gyermekük egészségével, betegségével kapcsolatos ismereteiket bővítsük, hanem azért is, hogy közvetlenebbé tegyük a szülő és orvos közötti kapcsolatot. Volt már szó sürgős beavatkozást igénylő állapotok azonnali ellátásáról, védőoltásokról, márciusban a csecsemőtáplálás, áprilisban az allergia lesz napirenden, májusban a fejlődés meghatározó állomásairól, júniusban a nyári szezon gyermekegészségi kérdéseiről szóló beszélgetésre várjuk az érdeklődőket. Terveink között szerepel egy olyan találkozó megszervezése, ahol gyermekmentő-orvosok közreműködésével mutatjuk be az elsősegélynyújtás alapjait gyermeknek, felnőttnek egyaránt.

Eddig is példamutató támogatásukat ezúton is köszönjük. Kérjük, ha módjukban áll, most is segítsenek abban, hogy továbbra is azt nyújthassuk, amit Önök várnak: többet és jobbat a szokottnál.

Együttműködését előre is köszönjük.

A rendelő munkatársai

A Palánta Gyermekorvosi Rendelő Alapítvány adószáma:

**18040290-1-41**



Kérjük, ne feledje, hogy 19 éves életkorig, még panaszmentes gyermekét is várjuk évente egy alkalommal ellenőrzésre.

Talán Ön is értesült arról, hogy az elmúlt időszakban nőtt a meningococcus-C-fertőzések okozta megbetegedések száma. Amennyiben gyermeke még nem kapott ilyen védőoltást, vagy annak utolsó beadása óta több mint 5 év telt el, javasoljuk, hogy vegye fel a kapcsolatot házi gyermekorvosával.



**Palánta Gyermekorvosi Rendelő Alapítvány**

1133 Budapest, Ipoly u. 3. Telefon: 349-8182  
OTP 11713005-20415107 Adószám: 18040290-1-41  
[www.doktorpalanta.hu](http://www.doktorpalanta.hu)



Segítségét előre is köszönjük.

**18040290-1-41**

A Palánta Gyermekorvosi Rendelő Alapítvány adószáma:

**1%**